



Az általános iskolák sohasem voltak a pazarlás templomai. De azért meleg víz és egy tusoló mindig akadt a megfáradt gyerekeknek testnevelés óra után, este pedig a „külsős” felhasználóknak, akik ráadásul még jó magyar forinttal is fizettek a szolgáltatásért. Mindez a jelen esetben a múlté.

Lehetne poénkodni, hogy a "zuhanyhíradó" szerint megszűnt egy pécsi iskolában a tisztálkodási lehetőség a testnevelés órák után, de inkább nem teszem, mivel a dolog nagyon is komoly. Tehát szikáran a sztori a következő. Hat-nyolc éve járok egy pécsi általános iskolába sportolni, heti két alkalommal, egy nagyon szerény méretű és felszereltségű tornaterembe, olyan falak közé, amelyet még valóban Klebelsberg Kuno iskolaalapítási tervei alapján húztak fel, nagyon is anno. Ezzel még önmagában nem is lenne baj. Sőt. Ám két hete kikerült az öltözővel szomszédos zuhanyzó ajtajára egy felirat, erősen tegeződő stílusban, amely szerint a zuhany rossz és kéretik a használatát határozatlan ideig mellőzni. Ahogy említettem heti kétszer kosárlabdázunk a teremben, a csapat tagjai zömében a szomszédos utcákban laknak, vagy legalábbis nem messze. Mivel én és még néhány csapattag a távolabbi városrész lakója, ezért autóval érkezünk és civil ruhánkat váltjuk sportmezre, ellentétben a

többiekkel, akik gyalogosan és melegítősen érkeznek-távoznak.

Tetézi mindezt az a tény, hogy az egyórás játék során a mezemből csavarni lehet a vizet, így igazán indokolt a meccs utáni zuhanyzás. Eddig természetesen így volt, de egy ideje ez nem lehetséges. Kérdés meddig?



□ *A felirat felett Hajós Alfréd és a magyar olimpiai bajnok vízilabda csapat képe. Önmagában ellentmondás.*

Most itt szeretnék a személyes hangnemről a közérdekű megszólalás irányába váltani. Nyilván ebbe az iskolába több száz tanuló jár. Jónéhány testnevelés órájuk van hetente, amely során gondolom, többen megizzadnak a gyakorlatok után. Eddig az igényes többségnek volt lehetősége a zuhany használatára, de a kevésbé vérmes tisztálkodók is legalább egy normális mosdókagylónál áldozhattak a higiénia oltárán. Szóval igazán miattuk hiba a zárt zuhanyzóajtó. A vicces gondnok megjegyzése szerint nincs pénz a dugulás-elhárításra (sic!). tréfáskedvű emberünk még megjegyezte, hogy már a Parlament foglalkozik az ügygel, és ha megszavazzák, akkor lesz pénz a szakszolgálatra, amely a gordiuszi csomó-helyett a kevésbé gordiuszi, de abszolút létező dugót átvágja.

Humoros kis ország vagyunk. Sok önkéntes stand up komédistával, remek kis gondnokocskával, elnéző igazgatóval és balkáni állapotokkal. Csapatunk magja 20 évnél is régebben gyalulja az egyre hullámosabb parkettát a suliban, gyerekeik, lassan unokáik járnak dobálni a seniorokkal együtt a labdát. Minden megy tovább, csak a hülyeség marad mindig ugyanaz.